

天空中的云

一天,我和爸爸妈妈一起在草地上晒太阳,阳光真温暖啊!天上还有各种各样的云,也非常美丽。这些云有的像小兔,有的像小猪,还有的像乌龟。真是太多了,数都数不完。

我看见天上有一些云合成了孙悟空,准备大闹天宫,还有些云形成了天宫,很多云都向它飘过来,形成了天兵天将。孙悟空对天兵天将发起了进攻,被击倒的天兵天将全都散了,不见了。这场战争终于结束,孙悟空获胜了!

天空中的云真是变化莫测,太有趣了!

莲都区联城小学 205 班 朱宇熙

指导老师 徐伶俐

一场精彩的篮球赛

一年一度的篮球赛拉开帷幕,下课铃一响,我们便欢呼雀跃地飞奔出教室,来到操场。只见教学楼的走廊早已被同学们围了个水泄不通。

一声清脆的哨响,比赛开始了,我们班单科瑞同学便一马当先顺利抢下篮球,但对方也毫不示弱。篮球在空中飞来飞去,还是飞回了我方队员的手里。最后,李思齐同学又来了个完美的三步上篮,率先为我们班赢得了两分。

最后一分钟了,我方轻轻把球往上一托,篮球便形成了一条优美的弧线,只听“哐”的一声——球进了!我们班以 35 比 14 的比分赢了。

这次的比赛非常激烈,也非常精彩,它让我明白了团队合作的重要性。

莲都区中山小学 503 班 洪翌航

指导老师 吕丽霞

河阳游记

周日,我和朋友一起坐车去河阳,到了河阳,一位姓朱的导游带着我们进入河阳的悠久历史。

河阳古民居群大多为清代中晚期建筑,只有少量建于明末清初。民居的院落呈正方形或长方形,主要为前厅后堂式十八间结构,属四合院格局。围墙是青砖封火山墙。院落之间以弄相隔。

从历史回到现在,我们中午吃了状元宴,看魁星点状元,小朋友们眉间点红色朱砂。下午导游带着我们玩金鸡独立、小鸡生蛋、飞夺泸定桥等游戏,回想起来,我还会笑出声来。跟着老师学河阳剪纸,大家拿着自己剪的立体春字,带着兴奋,高高兴兴地踏上了回家的路。

莲都区围山小学 501 班 徐宸

指导老师 蓝根源

妈妈

时间过得如此之快,我渐渐长大,您却不再年轻。每当我看到你脸上多出的细纹,总会心疼地说:“妈,皱纹又来了诶。”您每次都笑着说:“别胡说,你妈我还年轻着呢!”以前我总说:“时间过得真慢,怎么还不过年啊?”您回答我:“傻孩子,总有一天你就会想让时间过得慢些,再慢些了。”是啊!真的是这样。现在的我真想让时间过得慢点!

妈妈,是您教会了我什么是快乐,是您教会了我如何学习坚强,是您让我早早学会了独立。谢谢您,我亲爱的妈妈!

莲都区水东小学 503 班 刘家怡

指导老师 刘妙菊



缙云县新建小学 303 班 黄荣华 指导老师 马根武



莲都区梅山小学 402 班 刘曦颖 指导老师 雷丽莉

特别的年

我好期待呀!期待什么?期待快点过年。我好兴奋呦!兴奋什么?兴奋可以跟姐姐、妹妹、哥哥一起放烟花。

我等呀等,盼呀盼,终于到了大年三十。吃年夜饭、看春晚、放烟花,可是重头戏哦。今年舅舅、舅妈和外婆一起为我们准备了丰盛的年夜饭。

哦,我们该放烟花了,“快点呀,快呀!大家去门口放烟花喽!”我不停地催促大家。这时,爸爸妈妈才告诉我,今年不允许放烟花了。真是太失望了!

第二天起床,要去拜年了。我看了看窗外,地面上一点儿红纸屑都没有,很干净。我恍然大悟,今年虽然不能放烟花,不能放鞭炮,让我这些贪玩的小屁孩失望了,但保护了我们的环境和我们的身体,这才是最大的收获。

龙泉市实验小学教育集团 402 班 李梓言

指导老师 叶娟美

“商嘴”老妈

我妈是一个卖服装的,她还有一张“商嘴”,江湖人称“生意精”。

约莫一个小时之前,我们店里来了几个顾客,妈妈就开始精心为她们挑选衣服。

帮顾客选好了衣服,接下来的重头戏就要上场了,就是“讨价还价”环节。

只见妈妈报了一个数——350。顾客忙说:“能不能便宜点?”老妈降了 30 块。

顾客忙说:“太贵了,能不能再降一些?”妈妈说:“那你说个价。”顾客说道:“250。”妈妈说:“你这个数字也不好听吧,再加一点好不好?”后来那位顾客想了想,说:“那么 258 吧。”妈妈马上讲:“给你好了。”顾客就被轻松地叫回来了,这样这桩生意就算成功了。

妈妈就靠这一张“商嘴”,成了我们家的顶梁柱。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区 503 班 叶浩翔

指导老师 周旭芬

一场欢乐的游戏

这天下午,我们在教室里玩起了“抢凳子大战”。老师告诉我们游戏规则:每组 6 人,场上有 5 张凳子摆成一个圈,老师喊开始并敲鼓,参赛队员就绕着凳子走,当鼓声停止时谁坐不到凳子就被淘汰出局,撤下一条凳子,剩下的人继续抢,最后一张凳子,谁抢到谁是冠军。

第 1 局,我在其中,老师一声令下:“开始”。同学们开始打鼓,我们也开始围着凳子转,突然,声音停了,我首当其冲,第 1 个坐下去。我和曾诚到了最后的比拼,我故意放慢脚步,声音突然停了,我成功坐了下去!

第 2 局最后一个回合只剩下潘晨阳和梁曦介,但梁曦介还是被挤了出去。

第 3 局胜利的则是陈伟淼。

我们的游戏也在这欢声笑语中结束了。

莲都区梅山小学 502 班 李睿洋

指导老师 蓝伟霞

太阳使者公鸡与黑暗使者狐狸

在很久很久以前,宇宙混沌一片,盘古开天辟地,终于有了天、太阳、月亮,这时,两种动物也降临此地,一种是太阳使者公鸡,另一种是黑暗使者狐狸。

一次,狐狸们要把云朵变成它们的晚餐,公鸡见了,很生气,心想“我一定要救它们!”紧接着一声啼鸣,太阳急忙爬上天空,用刺眼的阳光照耀着大地,咦?狐狸不见了!原来是被阳光封印了,云朵们和公鸡跳起欢快的舞蹈。可狐狸们心里一直恨公鸡,一心想除掉它们。

后来,狐狸们发明了一种遮阳衣。有一天,狐狸们要与公鸡们来一次大战。

尖叫鸡将军率领 965 军团从后方偷袭,战斗鸡司令亲自出行,身披铠甲,骑着大红色的飞鸡杀入狐狸的大军,威风凛凛,把它们杀了个片甲不留。

庆元县实验小学 405 班 范柏宸

指导老师 杨根红

难忘的旅行

这个寒假我和妈妈一起见到了如人间天堂般的地方——天台。

刚到天台九九回归林,映入眼帘的不光是高大的树和雄伟的山,还有在草地上玩耍的小朋友和已经年逾古稀的老人在练剑,看那华丽的动作,感觉他们的岁数还在十八。

来到山上,那里风景美得像仙境一样。一阵风轻轻拂过,山上的植物就随风舞动,好看极了!我们来到了一片湖,这片湖水不仅清,而且很绿。绿得连无瑕的翡翠都会赞叹不已。观看完湖,就是大草原。大草原上有一条猿人之路。因为之前有一群茹毛饮血的猿人那里休息,所以被称为猿人之路。

时间过得飞快,中午,我们走回到了广场。我回头看,那犹如人间天堂般的美丽依旧没有散去。

龙泉市安仁镇中心小学 401 班 游日东

指导老师 王绍欢



莲都区丽阳小学 402 班 蓝宸怡

蜘蛛网给我的启示

星期天,我在做数学题,我东想西算,怎么也解答不出来,我累得精疲力尽,想去转一转,调节身心,解除疲劳。

我来到一个土房子前,被一只小蜘蛛吸引了。它在那儿织网呢!我想:这么小的蜘蛛很难织出一张网,还不如趁早放弃的好。我再仔细看看,那蜘蛛在不停地爬着,身后拖着一条长长的丝,它爬得很慢,看起来,它的动作也不怎么熟练。它没织几圈丝就断了,但它返回来又重新接上,这丝好像故意跟它做对一样,反复断了几次,但是它最终还是织出了只有几圈的一张小网。

一阵风吹来,墙角的网被吹破了,蜘蛛也被狠狠地摔在了地上。我想,它一定没心思织了。可接下来的情景又让我大吃一惊。它奋力地翻起身来继续织网。

我顿时豁然开朗:连蜘蛛都能如此耐心地面对失败,我怎么能被一道数学题打败呢?我返回书房,拿过数学题沉着冷静地反复思考,终于想出了答案。

莲都区老竹民族学校 501 班 陈思宇

指导老师 李巧芳